
PROTOKÓŁ nr VIII/2011

 VIII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie 

z dnia 11 sierpnia 2011 r. 

Sesja Rady Gminy odbyła się dnia 11 sierpnia 2011 roku w sali narad Urzędu Gminy 
w Kijewie Królewskim. Trwała od godz. 9:00 do godz. 11:00, na ogólny stan radnych 15, 
w sesji udział wzięło 15 radnych – 100%.

Spoza składu Rady Gminy udział wzięli:

1. Pan Mieczysław Misiaszek – wójt gminy,
2. Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy,
3. Pani Dorota Bukowska – sekretarz gminy,
4. Pan Edward Rączka – radca prawny,
5. Sołtysi z terenu Gminy Kijewo Królewskie.

Proponowany porządek obrad:
1. Otwarcie i stwierdzenie quorum VIII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
2. Przyjęcie porządku obrad VIII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie. 
3. Przyjęcie protokołu VI Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
4. Przyjęcie protokołu VII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.
5. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi na działalność Wójta Gminy.
6. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę Nr IV/26/2011 Rady Gminy Kijewo 

Królewskie w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Kijewo Królewskie na rok 2011.
7. Podjęcie uchwały w sprawie zmian do wieloletniej prognozy finansowej Gminy Kijewo 

Królewskie na lata 2011 – 2017.
8. Sprawozdanie z pracy wójta oraz z wykonania uchwał za okres międzysesyjny.
9. Wolne wnioski i zapytania.
10. Zakończenie sesji.

Streszczenie obrad:

Punkt 1.
Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Pan Ireneusz 
Szczepański. Otwierając posiedzenie, przywitał Panie i Panów Radnych. Na podstawie listy 
obecności stwierdził,  że na sali  znajduje się 15 radnych, co stanowi quorum, przy którym 
Rada Gminy może obradować i podejmować prawomocne decyzje. 
Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu. (Załącznik nr 1)

Punkt 2.
Przewodniczący obrad Pan Ireneusz Szczepański odczytał  proponowany porządek sesji, 
a następnie zapytał, czy zebrani chcą wprowadzić zmiany do programu obrad.
Zgromadzeni nie zgłosili propozycji zmian do niniejszego porządku. 
Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie porządek obrad. 
„Za” przyjęciem porządku było 15 radnych.
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Punkt 3.
Przewodniczący  obrad zapytał,  czy  radni  zgłaszają  jakieś  uwagi  do  poprawionej  wersji 
protokołu  VI  Sesji  Rady  Gminy.  Radni  nie  zgłosili  uwag.  Przewodniczący  poprosił 
o przyjęcie protokołu poprzez głosowanie. 
Protokół VI Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.

Punkt 4.
Przewodniczący obrad zapytał, czy radni zgłaszają jakieś uwagi do protokołu VII Sesji Rady 
Gminy. 
Radni nie zgłosili uwag. Przewodniczący poprosił o przyjęcie protokołu poprzez głosowanie. 
Protokół VII Sesji Rady Gminy został przyjęty jednogłośnie.

Punkt 5.
Przewodniczący obrad poprosił o zabranie głosu radną  Teresę Moskal - przewodniczącą 
komisji rewizyjnej. Radna odczytała protokół sporządzony podczas prac komisji rewizyjnej, 
badającej  zasadność skargi  na  działalność  wójta  gminy.  Komisja  Rewizyjna  Rady Gminy 
Kijewo Królewskie uznała, że skarga wniesiona przez Pana Adama Tyburczy na działalność 
Wójta Gminy jest bezzasadna. 
Po  zapoznaniu  się  z  opinią  komisji  rewizyjnej,  przewodniczący  obrad odczytał  treść 
uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi i poddał pod głosowanie. 
Radni przyjęli uchwałę jednogłośnie.

Uchwała  nr  VIII/53/2011  w  sprawie  rozpatrzenia  skargi  na  działalność  Wójta  Gminy.  
(Załącznik nr 2).

Punkt 6.
Głos zabrała Pani Maria Lipińska – skarbnik gminy, przedstawiła i omówiła zmiany, jakie 
należy dokonać w budżecie gminy na rok 2011, a także przypomniała o przyczynach tych 
zmian. Zapoznała radnych z projektem przesunięć w ramach budżetu.

Radny Stanisław Kazimierak poruszył sprawę potrzeby ogrodzenia powstałego placu zabaw 
w miejscowości  Napole.  Złożył  wniosek o dofinansowanie budowy ogrodzenia z budżetu 
gminy. 
Radny  Zdzisław  Jantoń nawiązując  do  wniosku  złożonego  przez  radnego  Stanisława 
Kazimieraka  przypomniał,  iż  dyrektor  Szkoły Podstawowa w Brzozowie  już  od kilku  lat 
zgłasza potrzebę i wnioskuje o naprawę ogrodzenia przy szkole. 
Radny Roman Grzyb zaproponował podjęcie decyzji po zapoznaniu się z opracowaną przez 
Panią Skarbnik  analizą  budżetu  gminy za I  półrocze  2011 roku,  która  gotowa będzie  we 
wrześniu. 
Po przedyskutowaniu tematu radny Stanisław Kazimierak wycofał wniosek, przedstawi go 
na następnym posiedzeniu sesji.

Pani  Maria  Lipińska odczytała  treść  uchwały.  Przewodniczący  obrad poddał  pod 
głosowanie odczytaną uchwałę. Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VIII/54/2011  zmieniająca  uchwałę  Nr  IV/26/2011  Rady  Gminy  Kijewo  
Królewskie  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  gminy  Kijewo  Królewskie  na  rok  2011.  
(Załącznik nr 3).
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Ad. 7. 
Pan wójt  omówił  potrzebę  dokonania zmian  w wieloletniej  prognozie finansowej  gminy, 
przedstawił możliwość pozyskania dotacji finansowej na ścieżkę turystyczno – przyrodniczą, 
biegnącą  przez  Płutowo  –  Kiełp.  Poprosił  radę  o  przegłosowanie  i  wyrażenie  zgody  na 
wprowadzenie  tej  inwestycji  na  rok  2012  do  wieloletniej  prognozy  finansowej. 
Wprowadzenie tej inwestycji do prognozy pozwoli wystąpić z wnioskiem o dofinansowanie.
Po  krótkiej  dyskusji  rada  przegłosowała  wniosek  i  przychyliła  się  do  propozycji  wójta 
jednogłośnie.

Pan  wójt poruszył  również  sprawę  autobusu  szkolnego  (niebieskiego),  którego  stan 
techniczny jest coraz gorszy. Konieczne będzie w najbliższych latach podjęcie w tej sprawie 
działań. Pan Wójt przedstawił możliwość pozyskania środków finansowych z PEFRON na 
zakup nowego autobusu. Aby ubiegać się o takie dofinansowanie trzeba ująć tą inwestycję 
w prognozie na rok 2012/2013. 
Rada przychyliła się do propozycji jednogłośnie.

Pani  skarbnik omówiła  projekt  zmian  i  przesunięć  w  obrębie  prognozy  wieloletniej, 
odczytała treść uchwały. Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie odczytaną uchwałę. 
Uchwała została przyjęta jednogłośnie.

Uchwała  nr  VIII/54/2011  w  sprawie  zmian  do  wieloletniej  prognozy  finansowej  Gminy  
Kijewo Królewskie na lata 2011 – 2017. (Załącznik nr 4)

Punkt 8.
Sprawozdanie z pracy wójta oraz wykonania uchwał złożył Pan Mieczysław Misiaszek – wójt 
gminy. (Załącznik nr 5)

Punkt 9.
Wolne wnioski i zapytania.
Radny  Zdzisław  Jantoń  złożył  wniosek  dot.  obniżenia  ceny  działki  przeznaczonej  na 
sprzedaż w miejscowości Brzozowo o 10%.
Po  przedyskutowaniu  sprawy  przewodniczący  obrad poddał  wniosek  pod  głosowanie. 
Wyniki głosowania:

„za” - 4 radnych,
„przeciw” - 8 radny,
„wstrzymało się” – 3 radnych

Wniosek został odrzucony większością głosów.

Punkt 10.
Po  wyczerpaniu  porządku  obrad  Przewodniczący  Rady  Gminy  podziękował  wszystkim 
za udział w posiedzeniu i zamknął posiedzenie VIII Sesji Rady Gminy Kijewo Królewskie.

Protokolant

Małgorzata Wijata

Przewodniczący Rady Gminy

                    Ireneusz Szczepański
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